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E6 A5 C5
C o F
191 × 135 mm

K hd
297 × 210 mm

C o F sk 
229 × 162 mm

K hd
310 × 155 mm

C o F sk
160 × 160 mm

K
210 × 297 mm

Bg 
210 × 297 mm

118 374 18/... 118 392 26/... 118 394 18/... 118 452 26/... 118 454 18/... 118 696 14/... 118 796 14/...

211 v!6B2E5A-fdejaa! v!6B2E5A-fdejce! v!6B2E5A-fdejei! v!6B2E5A-fdejgc! v!6B2E5A-fdejig! v!6B2E5A-fdfaag! v!6B2E5A-fdfaca!
242 v!6B2E5A-dgdbec! v!6B2E5A-afdaed! v!6B2E5A-bhihie! v!6B2E5A-abcgca! v!6B2E5A-abchbc! v!6B2E5A-bichdg! v!6B2E5A-bahheg!
336 v!6B2J9G-jhdhca! v!6B2J9G-jhdhee! v!6B2J9G-jhdhgi! v!6B2J9G-jhdhic! v!6B2J9G-jhdiaf! v!6B2J9G-jhdicj! v!6B2J9G-jhdied!
409 v!6B2J9G-jhdjjh! v!6B2J9G-jheace! v!6B2J9G-jheadb! v!6B2J9G-jheaff! v!6B2J9G-jheagc! v!6B2J9G-jheahj! v!6B2J9G-jheaig!
426 v!6B2J9G-haihgg! v!6B2J9G-haiiad! – v!6B2J9G-haiigf! – v!6B2J9G-haijge! –

479 v!6B2J9G-jhecdj! v!6B2J9G-jheceg! v!6B2J9G-jhecga! v!6B2J9G-jhecie! v!6B2J9G-jhecjb! v!6B2J9G-jhedah! v!6B2J9G-jhedbe!
484 v!6B2J9G-gdbbfg! v!6B2J9G-gdbcdb! v!6B2J9G-gdbdbg! v!6B2J9G-gdbdjc! v!6B2J9G-gdbehh! v!6B2J9G-gdbffc! v!6B2J9G-gdbgdh!
518 v!6B2J9G-haihec! v!6B2J9G-haihia! v!6B2J9G-haiich! v!6B2J9G-haiigf! v!6B2J9G-haijac! v!6B2J9G-haijea! –

571 v!6B2J9G-igegbf! v!6B2J9G-igegdj! v!6B2J9G-igegfd! v!6B2J9G-igeghh! v!6B2J9G-igegjb! v!6B2J9G-igehbe! v!6B2J9G-igehdi!
819 v!6B2E5A-dgdbjh! v!6B2E5A-abcgag! v!6B2E5A-bhihcc! v!6B2E5A-abcgjj! v!6B2E5A-cfibeb! v!6B2E5A-abaijd! v!6B2E5A-chfbff!
849 v!6B2E5A-dgdcad! v!6B2E5A-abcgbd! v!6B2E5A-bhighi! v!6B2E5A-abchaf! v!6B2E5A-bieggc! v!6B2E5A-abajeh! v!6B2E5A-bhhgdd!

Das Klondike Papier 
verkörpert Eleganz und 
Vielseitigkeit. Klondike 
strahlt seine edle Seite 
dank Glanzpartikeln 
aus und erinnert an 
Edelsteine. Und seine 
Vielseitigkeit gewinnt 
es, weil es sowohl für 
grenzenloses Gestalten 
jeglicher Art sowie für 
Dekorationen einsetz-
bar ist. Seine Farb-
auswahl ermöglicht, 
saisonale Ereignisse 
dekorativ aufzuwerten 
und den letzten, feinen 
Schliff zu verpassen.

KEY FACTS

– vielseitig einsetzbar
– Farbauswahl
– ideal für Dekorationen
– FSC-zertifiziert

The Klondike paper 
epitomises elegance 
and versatility. Thanks 
to glittering particles, 
Klondike radiates its 
elegant side, bringing 
precious stones to 
mind. And its versatility 
comes from its ability 
to be used both for 
an endless  range of 
designs of all kind, as 
well as for decorative 
purposes. Thanks to 
the choice of colours if 
offers, it can be used to 
decoratively enhance 
seasonal events and 
give them the final 
finishing touch.

KEY FACTS

– versatile range of 
uses

– choice of colours
– ideal for decorative 

purposes
– FSC-certificated

Le papier Klondike est 
synonyme d’élégance 
et de polyvalence. Klon-
dike affiche sa noblesse 
grâce à des particules 
brillantes, évoquant une 
pierre précieuse. Sa po-
lyvalence le prédestine 
aussi bien aux créations 
de toutes sortes qu’à la 
décoration. Sa palette 
de couleurs permet de 
mettre en valeur et dé-
corer des événements 
saisonniers et d’ajouter 
une élégante touche 
finale.

KEY FACTS

– utilisation polyvalente
– choix des couleurs
– idéal pour les décora-

tions
– certifié FSC

La carta Klondike è 
sinonimo di eleganza 
e poliedricità. Klon-
dike, grazie a particelle 
brillanti in superficie, 
sprizza eleganza e 
prestigio,  richiamando 
le pietre preziose. 
Ed è assolutamente 
poliedrica, perché può 
essere impiegata per 
le più svariate crea-
zioni e decorazioni. 
L’ampia scelta dei colori 
consente di valorizzare 
eventi stagionali dando 
quel tocco di decora-
zione in più.

KEY FACTS

– vasta gamma 
d’impiego

– ampia scelta di colori
– ideale per decorazioni
– certificata FSC

El papel Klondike 
representa la elegan-
cia y la versatilidad. 
Klondike recuerda a 
las piedras preciosas 
por los destellos de 
sus partículas de brillo. 
Debe su versatilidad a 
que se puede utilizar 
para cualquier tipo de 
creación o decoración. 
La gama de tonalidades 
permite darle el toque 
decorativo especial a 
cada momento para 
cuidarlo hasta el último 
detalle.

KEY FACTS

– versátil
– gama de tonalidades
– ideal para  

decoraciones
– Certificado FSC

KLONDIKE

qd qd A4 A4

118 ... Perle | cellophaniert  ·  cellophaned  ·  sous cello ·  in cellophane  ·  en celofán

Farb./col.
No.

C o F sk
224 × 114 mm

K ld  
420 × 105 mm

K hd
210 × 148 mm

C o F sk  
162 × 114 mm

K hd
240 × 169 mm

C o F 
178 × 125 mm

K hd
250 × 180 mm

Farb./col.
No. 118 294 18/... 118 295 15/... 118 322 26/... 118 324 18/...  118 362 26/... 118 364 18/... 118 372 26/...

211 v!6B2E5A-fdehii! v!6B2J9G-ffbdce! v!6B2E5A-fdeiab! v!6B2E5A-fdeicf! v!6B2E5A-fdeiej! v!6B2E5A-fdeigd! v!6B2E5A-fdeiih!
242 v!6B2E5A-bbcaaj! v!6B2J9G-ffbdei! v!6B2E5A-aajdif! v!6B2E5A-bajdee! v!6B2E5A-bicjfi! v!6B2E5A-abbbdf! v!6B2E5A-dgdahe!
336 v!6B2J9G-jhdfie! v!6B2J9G-jhdgah! v!6B2J9G-jhdgcb! v!6B2J9G-jhdgef! v!6B2J9G-jhdggj! v!6B2J9G-jhdgid! v!6B2J9G-jhdhag!
409 v!6B2J9G-jhdigh! v!6B2J9G-jhdihe! v!6B2J9G-jhdiib! v!6B2J9G-jhdiji! v!6B2J9G-jhdjbb! v!6B2J9G-jhdjdf! v!6B2J9G-jhdjec!
426 – v!6B2J9G-haifca! v!6B2J9G-haifgi! – v!6B2J9G-haiged! – v!6B2J9G-haihci!
479 v!6B2J9G-jheajd! v!6B2J9G-jhebcd! v!6B2J9G-jhebgb! v!6B2J9G-jhebhi! v!6B2J9G-jhebif! v!6B2J9G-jhebjc! v!6B2J9G-jhecbf!
484 v!6B2J9G-gdafig! v!6B2J9G-gdaggb! v!6B2J9G-gdaheg! v!6B2J9G-gdaicb! v!6B2J9G-gdajag! v!6B2J9G-gdajic! v!6B2J9G-gdbahb!
518 – v!6B2J9G-haifag! v!6B2J9G-hcidee! – v!6B2J9G-haigcj! – v!6B2J9G-haihae!
571 v!6B2J9G-igeehj! v!6B2J9G-igeejd! v!6B2J9G-igefbg! v!6B2J9G-igefda! v!6B2J9G-igeffe! v!6B2J9G-igefhi! v!6B2J9G-igefjc!
819 v!6B2E5A-behhgg! v!6B2J9G-ffbdig! v!6B2E5A-aajhbc! v!6B2E5A-bbcbbf! v!6B2E5A-bicjij! v!6B2E5A-abbdbj! v!6B2E5A-dgdbci!
849 v!6B2E5A-ajdcgb! v!6B2J9G-ffbebg! v!6B2E5A-bichcj! v!6B2E5A-bbcggf! v!6B2E5A-abbedc! v!6B2E5A-bicjeb! v!6B2E5A-dgdbdf!

A6DL DL C6 B6B6C6/5 A6/5 E6

STRAHLT UND FUNKELT 
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K hd
210 × 148 mm

C o F sk  
162 × 114 mm

K hd
240 × 169 mm

C o F 
178 × 125 mm

K hd
250 × 180 mm

C o F
191 × 135 mm

Farb./col.
No.    676 322 /...    676 324 /...    676 362 /...    676 364 /...    676 372 /...    676 374 /...

676 ... Klondike | offen planliegend  ·  loose flat-lying  ·  en vrac à plat  ·  steso e sciolto  ·  suelto, sin enrollar

Papier / Paper / Carta / Papel: 120 g/m²
Karton / Carton / Cartone / Cartón: 300 g/m²

TK
K hd
100 x 90 mm

TK A7
K hd
132 x 103  mm

C7
C o F ohne HK
110 x 75 mm

A7
K
103 x 66  mm

DL C6/5
C o F sk
224 x 114 mm

DL A6/5
K ld
420 x 105  mm

turmalin 218 v!6B2J9G-iebbfj! v!6B2J9G-iebcba! v!6B2J9G-iebchc! v!6B2J9G-iebddd! v!6B2J9G-iebdjf! v!6B2J9G-iebeje!
saphir 419 v!6B2J9G-iebbhd! v!6B2J9G-iebcde! v!6B2J9G-iebcjg! v!6B2J9G-iebdfh! v!6B2J9G-iebebi! v!6B2J9G-iebfbh!
amethyst 458 v!6B2J9G-fceehc! v!6B2J9G-fceced! v!6B2J9G-fcefdd! v!6B2J9G-fcefii! v!6B2J9G-fcfejd! v!6B2J9G-ffahcd!
titan 602 v!6B2J9G-fceede! v!6B2J9G-fcebic! v!6B2J9G-fceejg! v!6B2J9G-fceffh! v!6B2J9G-fcfeff! v!6B2J9G-ffahgb!
rotgold 605 v!6B2J9G-iebbjh! v!6B2J9G-iebcfi! v!6B2J9G-iebdbj! v!6B2J9G-iebdhb! v!6B2J9G-iebedc! v!6B2J9G-iebfdb!
blattgold 815 v!6B2J9G-geiiea! v!6B2J9G-geiige! v!6B2J9G-geiiii! v!6B2J9G-geijab! v!6B2E5A-fbifia! v!6B2J9G-ffgjif!
rubin 821 v!6B2J9G-fceefi! v!6B2J9G-fcecaf! v!6B2J9G-fcefbj! v!6B2J9G-fcfebh! v!6B2J9G-fcfehj! v!6B2J9G-ffaheh!

*  Diese Karte ist vorgefaltet. Planliegend erhältlich mit derselben Artikelnummer ohne .2 | This card is pre-folded. Flat version available with the same product number minus .2 | Cette carte est pré-
pliée. Egalement proposée à plat avec le même numéro d’article sans .2 | Questo biglietto è pre-piegato. Disponibile piatto con lo stesso codice articolo senza .2 | Esta tarjeta ya viene doblada. 
Disponible en plano con el mismo número de artículo, sin el .2

 

*

Farbe / Colour / Couleur / Colore / Color Farb./col.
No.   676 102 / ...   676 132 /...   676 134 /...   676 136 /...   676 294 /...  676 295 /... .2

A6 C6 E6B6 B6 E6

218 v!6B2J9G-iebfhj! v!6B2J9G-iebgda! v!6B2J9G-iebhai! v!6B2J9G-iebhga! v!6B2J9G-iebicb! v!6B2J9G-iebiid!
419 v!6B2J9G-iebfjd! v!6B2J9G-iebgfe! v!6B2J9G-iebhcc! v!6B2J9G-iebhie! v!6B2J9G-iebief! v!6B2J9G-iebjag!
458 v!6B2J9G-fcfffe! v!6B2J9G-fcfhah! v!6B2J9G-fcfhgj! v!6B2J9G-fcfica! v!6B2J9G-fcfiic! v!6B2J9G-fcfjed!
602 v!6B2J9G-fcffbg! v!6B2J9G-fcfgfd! v!6B2J9G-fcfhcb! v!6B2J9G-fcfhid! v!6B2J9G-fcfiee! v!6B2J9G-fcfjaf!
605 v!6B2J9G-iebgbg! v!6B2J9G-iebghi! v!6B2J9G-iebheg! v!6B2J9G-iebiah! v!6B2J9G-iebigj! v!6B2J9G-iebjca!
815 !6B2J9G-geijcf! v!6B2E5A-fbiggf! v!6B2J9G-geijej! v!6B2E5A-ihcafh! !6B2J9G-geijgd! v!6B2E5A-ihcgbd!
821 v!6B2J9G-fcffda! v!6B2J9G-fcfghh! v!6B2J9G-fcfhef! v!6B2J9G-fcfiag! v!6B2J9G-fcfigi! v!6B2J9G-fcfjcj!

qd qd
K hd
297 × 210 mm

C o F sk 
229 × 162 mm

K hd
310 × 155 mm

C o F sk 
160 × 160 mm

Farb./col.
No.    676 392 /...    676 394 /...    676 452 /...    676 454 /...

218 v!6B2J9G-iebjee! v!6B2J9G-iecaac! v!6B2J9G-iecbcf! v!6B2J9G-iecbih!
419 v!6B2J9G-iebjgi! v!6B2J9G-iecacg! v!6B2J9G-iecbej! v!6B2J9G-ieccaa!
458 v!6B2J9G-fcgaab! v!6B2J9G-fcgaha! v!6B2J9G-fcgbjd! v!6B2J9G-fcgcfe!
602 v!6B2J9G-fcfjgh! v!6B2J9G-fcgadc! v!6B2J9G-fcgbff! v!6B2J9G-fcgcbg!
605 v!6B2J9G-iebjic! v!6B2J9G-iecaea! v!6B2J9G-iecbgd! v!6B2J9G-ieccce!
815 !6B2E5A-ihcgbd! v!6B2E5A-ihcebf! !6B2J9G-gejabe! v!6B2E5A-ihccbh!
821 v!6B2J9G-fcfjib! v!6B2J9G-fcgafg! v!6B2J9G-fcgbhj! v!6B2J9G-fcgcda!

A5 C5

Farb./col.
No.   676 696 / ...   676 796 /...

A4
K
210 x 297 mm

A4
Bg
210 x 297 mm

218 v!6B2J9G-ieccei! v!6B2J9G-iecdgb!
419 v!6B2J9G-ieccgc! v!6B2J9G-iecdif!
458 v!6B2J9G-fcgdbf! v!6B2J9G-fcfgbf!
602 v!6B2J9G-fcgchi! v!6B2J9G-fcffhi!
605 v!6B2J9G-ieccig! v!6B2J9G-ieceai!
815 !6B2J9G-gejadi! v!6B2E5A-fbihdd!
821 v!6B2J9G-fcgcjc! v!6B2J9G-fcffjc!

C o F sk
224 × 114 mm

K ld  
420 × 105 mm

K hd
210 × 148 mm

C o F sk
162 × 114 mm

K hd
240 × 169 mm

C o F sk
178 × 125 mm

Farb./col.
No.

176 294 18 /... 176 295 15 /... 176 322 26 /... 176 324 18 /... 176 362 26 /... 176 364 18 /...
218 v!6B2J9G-iececc! v!6B2J9G-ieceie! v!6B2J9G-iecfef! v!6B2J9G-iecgag! v!6B2J9G-iecggi!  !6B2J9G-iechcj!
419 v!6B2J9G-ieceeg! v!6B2J9G-iecfah! v!6B2J9G-iecfgj! v!6B2J9G-iecgca! v!6B2J9G-iecgic! v!6B2J9G-ieched!
458 v!6B2J9G-fdcfbe! v!6B2J9G-ffbhca! v!6B2J9G-fdcejb! v!6B2J9G-fdcehh! v!6B2J9G-fdcefd! v!6B2J9G-fdcedj!
602 v!6B2J9G-fdccff! v!6B2J9G-ffbhjj! v!6B2J9G-fdccdb! v!6B2J9G-fdccbh! v!6B2J9G-fdcbje! v!6B2J9G-fdcbdc!
605 v!6B2J9G-iecega! v!6B2J9G-iecfcb! v!6B2J9G-iecfid! v!6B2J9G-iecgee! v!6B2J9G-iechaf! v!6B2J9G-iecici!
815 v!6B2E5A-fdcebi! v!6B2J9G-ffhaaf! v!6B2J9G-gejafc! v!6B2E5A-fdceje! v!6B2J9G-gejahg! v!6B2E5A-iifefd!
821 v!6B2J9G-fdchhe! v!6B2J9G-ffbhgi! v!6B2J9G-fdchfa! v!6B2J9G-fdchdg! v!6B2J9G-fdchbc! v!6B2J9G-fdcgjj!

B6A6 C6 B6DL C6/5 DL A6/5

176 ... Klondike | cellophaniert  ·  cellophaned  ·  sous cello ·  in cellophane  ·  en celofán

Bg hd  
208 × 148 mm

Bg hd
238 × 169 mm

Bg hd
248 × 180 mm

Bg hd
308 × 155 mm

 676 3212 /...  676 3612 /...  676 3712 /...  676 4512 /...
815 v!6B2E5A-ihdccb! v!6B2E5A-ihdhii! v!6B2E5A-ihfcab! v!6B2E5A-ihegaa!

B6 E6 qdA6 / A5
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Bg hd
208 × 148 mm

Bg hd
238 × 169 mm

Bg hd
248 × 180 mm

Bg hd
308 × 155 mm

176 3212 21 /... 176 3612 21/... 176 3712 21 /... 176 4512 21 /...
815 v!6B2E5A-iidbja! v!6B2E5A-iidhab! v!6B2E5A-iidded! v!6B2E5A-iidffi!

E6 qdB6

K hd  
250 × 180 mm

C o F sk
191 × 135 mm

K hd
297 × 210 mm

C o F sk
229 × 162 mm

K hd 
310 × 155 mm

C o F sk
160 × 160 mm

K
210 × 297 mm

Bg 
210 × 297 mm

176 372 26 /... 176 374 18 /... 176 392 26 /... 176 394 18 /... 176 452 26 /... 176 454 18 /... 176 696 14 /... 176 796 14 /...
218 v!6B2J9G-iechgh! v!6B2J9G-ieciec! v!6B2J9G-iecjad! v!6B2J9G-iecjgf! v!6B2J9G-iedacd! v!6B2J9G-iedahi! v!6B2J9G-iedbdj! v!6B2J9G-iedbjb!
419 v!6B2J9G-iechib! v!6B2J9G-iecigg! v!6B2J9G-iecjch! v!6B2J9G-iecjij! v!6B2J9G-iedada! v!6B2J9G-iedajc! v!6B2J9G-iedbfd! v!6B2J9G-iedcbe!
458 v!6B2J9G-fdcffc! v!6B2J9G-fdcfdi! v!6B2J9G-fdcebf! v!6B2J9G-fdcdjc! v!6B2J9G-fdcidf! v!6B2J9G-fdcdfe! v!6B2J9G-fdcdda! v!6B2J9G-fdcdbg!
602 v!6B2J9G-fdccjd! v!6B2J9G-fdcchj! v!6B2J9G-fdcbcf! v!6B2J9G-fdcbbi! v!6B2J9G-fdcbab! v!6B2J9G-fdcajf! v!6B2J9G-fdcahb! v!6B2J9G-fdcafh!
605 v!6B2J9G-ieciae! v!6B2J9G-ieciia! v!6B2J9G-iecjeb! v!6B2J9G-ieciia! v!6B2J9G-iedafe! v!6B2J9G-iedbbf! v!6B2J9G-iedbhh! v!6B2J9G-iedcdi!
815 v!6B2J9G-gejaja! – v!6B2J9G-gejbbd! v!6B2E5A-iifhfa! v!6B2J9G-gejbdh! v!6B2E5A-iifgag! v!6B2J9G-gejbfb! v!6B2E5A-fdcfgc!
821 v!6B2J9G-fdcibb! v!6B2J9G-fdchji! v!6B2J9G-fdcghf! v!6B2J9G-fdcgfb! v!6B2J9G-fdcgdh! v!6B2J9G-fdcgbd! v!6B2J9G-fdcfja! v!6B2J9G-fdcfhg!

E6E6 A5 C5 qd qd A4 A4

Das Dorato Papier 
besticht in seiner 
Farbauswahl zwischen 
Gold, Silber und Kupfer. 
Diese festlichen Farben 
eignen sich ausge-
zeichnet für Hoch-
zeitswünsche (50., 25. 
oder 7. Hochzeitsjahr), 
aber auch für Kreatio-
nen und Dekorationen 
in schmeichelnden 
Tönen. Besonders für 
die Weihnachtszeit ist 
Dorato unentbehrlich. 
In der Haptik erscheint 
dieses Papier matt und 
fein strukturiert.

KEY FACTS

– ideal für festliche 
Dekoration oder 
 Kommunikation

– unentbehrlich in der 
Adventszeit

– matt, fein strukturiert
– einseitig beschichtet, 

Rückseite weiss

The Dorato paper offers 
an impressive choice of 
colours between gold, 
silver and copper. The-
se festive colours are 
perfect for celebratory 
wedding events (50th, 
25th or 7th anniversary), 
as well as for  creations 
and decorative 
purposes in flattering 
shades. Dorato is a 
must, particularly for the 
Christmas season. The 
haptic of this paper has 
a matt and fine-textured 
appearance.

KEY FACTS

– ideal for festive 
 decorations or 
 communication

– a must for the Christ-
mas season

– matt, finely-textured 
look

– coated on one side, 
reverse side white

Le papier Dorato 
séduit par sa gamme 
de couleurs entre l’or, 
l’argent et le cuivre. 
Ces couleurs de fête 
conviennent parfaite-
ment aux félicitations 
pour un mariage (50, 25 
ou 7 ans de mariage), 
mais aussi pour des 
créations et décorations 
aux tons flatteurs. Pour 
la période de Noël en 
particulier, Dorato est un 
papier incontournable. 
Sur le plan du toucher, 
ce papier présente un 
aspect mat avec une 
fine structure.

KEY FACTS

– idéal pour la décorati-
on ou la communica-
tion de fête

– indispensable au 
moment de l’Avent

– aspect mat, structure 
fine

– papier couché sur une 
seule face, dos blanc

La carta Dorato si 
distingue per l’ampia 
scelta di colori, dall’oro 
all’argento al rame. 
Questi colori sono ideali 
per le occasioni solenni 
come ad esempio per 
gli anniversari di matri-
monio (come quelli dei 
50, dei 25 o dei 7 anni), 
ma anche per sfiziose 
creazioni e decorazioni. 
Ma Dorato è indis-
pensabile soprattutto 
nel periodo natalizio. Al 
tatto questa carta risulta 
opaca e dalla struttura 
fine.

KEY FACTS

– ideale per decorazioni 
festive o per la corris-
pondenza

– indispensabile nel 
periodo dell’Avvento

– opaca, dalla struttura 
fine

– con rivestimento uni-
laterale, retro bianco

En la gama de tonali-
dades, el papel Dorato 
destaca por el dorado, 
plata y cobre. Estos 
colores tan festivos son 
perfectos para celebra-
ciones de bodas (bodas 
de oro, bodas de plata, 
bodas de lana), pero 
también para creaci-
ones y decoraciones 
en tonalidades dulces. 
Dorato se vuelve indis-
pensable sobre todo en 
Navidades. Es un papel 
con una estructura 
mate y fina.

KEY FACTS

– perfecto para decora-
ciones festivas o dar 
buenas noticias

– indispensable para la 
época de Adviento

– mate, estructura 
delicada

– recubierto por una 
cara, anverso blanco

DORATO
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